
 

 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 
 

FILI DI SETA 

Κωδικός TDS2040_0
0 

Αναθεώρηση 00 

Ημερομηνία 30/09/2018 

 

Σελ. 1 από 2 

 

 

1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
Το FILI DI SETA είναι ένα διακοσμητικό χρώμα νερού με βάση ακρυλικές ρητίνες και φυσική άμμο. 
Αναπαράγει τις πολυτελείς αισθήσεις ενός καθαρού μεταξωτού τοίχου με τη μαγική του λάμψη και την 
αντίθεση των οπτικών μεταξένιων κλωστών. Εφαρμόζεται σε εσωτερικούς χώρους και προσδίδει  
φανταχτερά και λαμπερά ιριδίζοντα εφέ ακατέργαστων νημάτων μεταξιού. Διατίθεται σε 169 
διαφορετικές αποχρώσεις.  

2. ΧΡΗΣΗ 
Το FILI DI SETA ενδείκνυται για τη διακόσμηση εσωτερικών επιφανειών τοίχων ποικίλης φύσης. 
Εφαρμόζεται εύκολα με πινέλο PE 10. 

3. ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ 
Η σωστή προετοιμασία του υποστρώματος είναι απαραίτητη για ένα τέλειο φινίρισμα. Στη συνέχεια, 
προχωρήστε στην εξάλειψη τυχόν αποσαθρωμένων και ασταθών βαφών ή επιχρισμάτων, φροντίζοντας να 
καθαρίσετε ή να βουρτσίζετε τυχόν σημεία μούχλας και σκόνης. Πριν εφαρμόσετε το PRIMUS SABBIA, η 
επιφάνεια πρέπει πάντα να είναι συμπαγής, αν όχι, προχωρήστε με μία στρώση ενός συνεκτικού ασταριού 
με μονωτικές ιδιότητες, ιδίως εάν πρόκειται για τοίχους από γυψοσανίδες. Στο σημείο αυτό περάστε το 
PRIMUS SABBIA. 

4. ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
Το FILI DI SETA  είναι έτοιμο για χρήση. Χρωματίστε προσθέτοντας το ΧΡΩΣΤΙΚΟ Giorgio Graesan & Friends 
(να αναμιγνύετε πάντα το χρωστικό πριν το προσθέσετε στον προϊόν), στην ποσότητα που αναφέρεται 
στον κατάλογο και αναμίξτε μέχρι την πλήρη ομογενοποίηση της βαφής, προσέχοντας να μην μείνει μη 
χρωματισμένο προϊόν στον πάτο ή στα τοιχώματα του δοχείου. 
Το προϊόν εφαρμόζεται σε μια στρώση  με κάθετες κινήσεις με το πινέλο PE 10. Αν θέλετε πιο πλούσια 
αποτύπωση των μεταξένιων "νημάτων", μπορείτε να εφαρμόσετε και δεύτερη στρώση FILI DI SETA  με τον 
ίδιο τρόπο. 
 
5. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 
Τα εργαλεία πρέπει να καθαρίζονται αμέσως μετά τη χρήση με νερό. 
 
6. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 
Μετά από 24 ώρες το FILI DI SETA  μπορεί να προστατεύεται καλύτερα εφαρμόζοντας με το πινέλο PE 3 
μια στρώση αναραίωτου βερνικιού προστασίας VETRO. Επιτυγχάνεται έτσι μια καλή υδροαπωθητικότητα 
και ολοκληρωμένη δυνατότητα πλύσης του τοίχου. Χρησιμοποιώντας το LATTE DETERGENTE (αραιωμένο 
50 ml σε 1 λίτρο νερού) ο τοίχος σας μπορεί να καθαρίζεται.   

7. ΥΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΚΙΝΔΥΝΩΝ. 
EUH208 Περιέχει: Μίγμα 5-χλωρο, 2-μεθυλ, 2-ισι-θειαζολίου, 3-όνης, 2-μεθυλ, 2-ιστι-θεαζολίου, 3-όνης. 

Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση. Δεν περιέχει διαλύτες, δεν είναι εύφλεκτο. Σε περίπτωση 

εισπνοής: Βγάλτε τον ασθενή σε καλά αεριζόμενο χώρο. Επαφή με τα μάτια: ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο 

τρεχούμενο νερό για τουλάχιστον 10 λεπτά. Επαφή με το δέρμα: πλύνετε με τρεχούμενο νερό. Αποφύγετε 

παρατεταμένη επαφή. Χρησιμοποιείτε το προϊόν σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς υγιεινής και 

ασφάλειας. Μετά τη χρήση μη πετάτε τα δοχεία στο περιβάλλον. Αφήστε να στεγνώσουν καλά τα 

υπολείμματα και διαθέστε τα ως ειδικά απόβλητα. Διατηρείτε το μακριά από παιδιά. Σε περίπτωση 

κατάποσης συμβουλευτείτε αμέσως το γιατρό και δείξτε του το δοχείο ή την ετικέτα. Μην πετάτε τα 

υπολείμματα στις αποχετεύσεις, σε υδάτινα ρεύματα και στο έδαφος. Για περαιτέρω πληροφορίες 

συμβουλευτείτε την κάρτα ασφαλείας διαθέσιμη στο site: www.giorgiograesan.it 

 

 

http://www.giorgiograesan.it/
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ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

Αραίωση Προϊόν έτοιμο για χρήση. 

Ανάμιξη Αναδεύστε πριν από τη χρήση 

Χρωματισμός 169 αποχρώσεις από τον κατάλογο (πριν από τη χρήση, 
ανακατέψτε καλά τα χρωστικά) 

Εργαλεία Πινέλο PE 10  

Primer PRIMUS SABBIA (τουλάχιστον μία στρώση) ή και το PRIMUS 
NATURALE 

Συνθήκες εφαρμογής Από +10°C έως +35°C με σχετική υγρασία < 85%. Μην 
εφαρμόζεται σε ζεστές επιφάνειες ή εκτεθειμένες σε απευθείας 
ήλιο.   

Αριθμός στρώσεων 1 ( και 2η σε περίπτωση ανάγκης εντονότερου εφέ) 

Χρόνος στεγνώματος Κάθε στρώση στεγνώνει σε 6 – 8 ώρες στους 20°C 

Χρόνος στεγνώματος σε βάθος 24 - 36 ώρες στους 20°C 

Προστατευτικό VETRO (μία στρώση) με πινέλο PE3 ή ρολό PE 13 (ή ρολό μοχέρ) 

Δυνατότητα πλύσης Καλή δυνατότητα πλύσης. Ολοκληρωμένη πλύση με LATTE 
DETERGENTE αν προστατεύεται με VETRO 

Οριακή τιμή ΕΕ (Οδηγ. 
2004/42/EΚ) 
Κατ. A/l: βαφές για διακοσμητικά 
εφέ (με βάση το νερό): 200 g/l 

Μέγιστη περιεκτικότητα Π.Ο.Ε. (Πτητικών Οργανικών Ενώσεων)  
40 g/l 

 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ: ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΕΙΣ 

PRIMUS SABBIA / PRIMUS 
NATURALE 

6 – 7 τ.μ./λίτρο 

FILI DI SETA  9-10 τ.μ./λίτρο - μια στρώση 

VETRO 7 – 8 τ.μ./λίτρο 

 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ: ΠΡΟΪΟΝ 

Σύσταση Νερό, Ακρυλικές ρητίνες και Φυσική άμμος 

Ειδικό βάρος 1,15 ± 0,03 Kg/λίτρο 

pH >7 – 10 

Οριακή τιμή ΕΕ (Οδηγ. 
2004/42/EΚ) 
Κατ. A/l: βαφές για διακοσμητικά 
εφέ (με βάση το νερό): 200 g/l 

Μέγιστη περιεκτικότητα Π.Ο.Ε. (Πτητικών Οργανικών Ενώσεων) 
14,80 g/l 

Συνθήκες αποθήκευσης Διατηρείτε το σε καλά κλεισμένο δοχείο, ακόμη και μετά τη χρήση 
και μετά τον καθαρισμό των τοίχων και του καπακιού του 
δοχείου, σε ένα δροσερό και ξηρό μέρος σε θερμοκρασίες άνω 
των + 5°C και κάτω των + 30°C. 

Συσκευασίες 1 – 2,5 - 5 & 15 λίτρα 

 
 
 
 
Η Giorgio Graesan & Friends εγγυάται ότι οι πληροφορίες του παρόντος τεχνικού δελτίου παρέχονται με βάση τη βέλτιστη εμπειρία της και των 

τεχνικών και επιστημονικών της γνώσεων, ωστόσο δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για τα επιτυγχανόμενα αποτελέσματα από τη χρήση τους 

δεδομένου ότι οι συνθήκες εφαρμογής είναι εντελώς εκτός του ελέγχου της. Προτείνεται να ελέγχετε πάντα την πραγματική καταλληλότητα του 

προϊόντος στην κάθε ειδική περίπτωση. Το παρόν ακυρώνει και αντικαθιστά κάθε προηγούμενο δελτίο. Για περαιτέρω τεχνικές πληροφορίες 

επικοινωνήστε με τον αριθμό (+39) 02.9903951 ή στο Whatsapp: (+39) 3371410335. 


